



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 143/2016 E 144/2016

Nos Editais nº 143 de 09 de setembro de 2016 e nº 144 de 09 de setembro de 2016, publicados no DOU nº 175 de 12/09/2016, seção 3, páginas 73 a 77, considerar as seguintes retificações:

NO BOLETO BANCÁRIO PARA PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Código da Unidade Gestora: 153630

Leia-se:

Código da Unidade Gestora: 153036

Diamantina, 14 de setembro de 2016.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM